

АРТИСТЫ ОТВЕЧАЮТ НА ВОПРОСЫ

Молодежь училищ профтехобразования будет в нынешнем сезоне особенно частой гостьей в Пермском драматическом театре. Руководство театра и областное управление профтехобразования составили долгосрочный план коллективных посещений учащимися спектаклей и творческих встреч с артистами.

Первая такая встреча состоялась в эти дни. Открыл ее главный режиссер театра И. Т. Бобылев, рассказавший о творческих буднях коллектива. Ребята из профтехучилища № 5, которым был предоставлен в этот вечер зрительный зал, посмотрели спектакль «Рабочая хроника» Б. Черенева, а после спектакля артисты ответили на их вопросы.

И. ПЕТРОВ.

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ
г. ПЕРМЬ

26 ОКТ 1972